
CONDICIONES  DE  AFILIACIÓN

Uno de los deberes de los asociados, recogido en los Estatutos de la Asociación, es abonar la cuota ordinaria de afiliación aprobada por la Asamblea General y las extraordinarias que esta señale. 

La condición de miembro de la Asociación se pierde o queda en suspenso por la falta de pago de tres cuotas mensuales, pudiendo recuperar la condición de asociado mediante el abono de las cuotas pendientes.

Las cuotas se fijan o modifican en su caso de acuerdo con el estudio de Presupuesto presentado por la Junta Directiva a la Asamblea General. En circunstancias excepcionales podrá la Junta Directiva acordar el pago de las cuotas especiales mediante aprobación de las tres cuartas partes de sus miembros.
Quedan exentos de la obligación de cotizar los afiliados que se encuentren en situación de paro involuntario.

Los ingresos únicamente se emplearan para fines sindicales y para los previstos en los presupuestos.

El pago de la cuota de afiliación se puede realizar por una entidad bancaria o por descuento en nómina. Existen a disposición de los afiliados los impresos correspondientes a las dos opciones.

El pago de la cuota de afiliación mediante descuento en nómina será mensual y el pago de la cuota de afiliación por entidad bancaria será trimestral, realizándose el pago el primer mes del trimestre.

La cuota de afiliación a esta Asociación es de 8,00 (ocho) euros al mes en el caso de abonarlo por descuento en nómina, o de 25,00 (veinticinco) euros trimestrales en caso de domiciliación bancaria.
